POZIOM ROZSZERZONY

17/21 Na okręgu zaznaczono sześć różnych punktów. Ile różnych wielokątów wypukłych o wszystkich wierzchołkach w tych punktach można narysować?

13/23 Z szuflady, w której znajduje się 10 różnych par rękawiczek wybieramy losowo cztery rękawiczki. Opisz zbiór wszystkich zdarzeń elementarnych, a następnie oblicz prawdopodobieństwo zdarzeń:

A – wśród wylosowanych rękawiczek nie będzie pary

B -  wśród wylosowanych rękawiczek będzie dokładnie jedna para
21/26 Ze zbioru liczb { 1, 2, …, 2n+5 } wybieramy jednocześnie dwie liczby. Na ile sposobów możemy to zrobić tak, aby otrzymać dwie liczby takie, że:
a) ich różnica będzie liczbą parzystą

b) suma ich kwadratów b będzie liczbą podzielną przez cztery
